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Aulas passadas
Definição geral de momento angular: 3 operadores tais que
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Módulo quadrado do momento angular:

Assim, escolheremos J2 e, por exemplo, Jz , para formar 
um par de operadores que comutam.
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Aulas passadas
Auto-vetores simultâneos de J2, Jz : 20
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onde k distingue entre os auto-vetores diferentes com mesmo (j,m).
Os valores possíveis de (j,m) são:
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Para cada j, há 2j+1 valores possíveis de m.
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Ação universal dos operadores J na base padrão:
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Momento angular orbital: L = R x P

Operadores L na representação de posição (em coordenadas esféricas):

fr o d
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Auto-funções simultâneas de L2 e Lz:

m e l só pode assumir valores inteiros. 21
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Ortonormalização:
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Expansão de funções de (q,f):
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Fechamento:
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Complexo conjugado:
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Inversão espacial: r→-r
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Aula passada
Valores esperados:
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Probabilidades de medidas de L2 e Lz
Suponha dada uma função de estado:
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Probabilidades de medidas de L2 e Lz
Método 1: Supondo que temos uma base Rkl(r).
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Método 2: Sem a suposição de que temos uma base Rkl(r), podemos expandir 
apenas a parte angular, já que o momento angular só age nos ângulos.
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Método 3 (medida apenas de Lz): expandindo apenas em f
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